
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

Προϊόν DCS : ΡΑΜΠΑΣ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΠΟ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑ 

(CONCRETE RAMP) 

Περιγραφή προϊόντος 

Οι ράμπες διακίνησης από σκυρόδεμα χαρακτηρίζονται από την αντοχή τους στο χρόνο, στην τριβή 

– φθορά και στις κρούσεις.  

Μπορεί να εφαρμοστεί σε ράμπες διακίνησης οχημάτων και πεζών προσφέροντας την κατάλληλη 

πρόσφυση για την ομαλή χρήση και διακίνηση.  
 

Πλεονεκτήματα: 

 Μη ολισθηρό 

 Μεγάλη αντοχή στην τριβή και άλλες καταπονήσεις 

 Γρήγορη εφαρμογή 

 Οικονομική και διαχρονική λύση 

 Ιδανικό για χώρους στάθμευσης 

  Επιλογη σχεδιου (ψαροκόκαλο, σκουπιστό, οδοντωτό) 

 



 
 

 

 

 

Μεθοδολογία εφαρμογής  

 Οι ράμπες κατασκευάζονται από σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30  

 Περιμετρικά όλων των κάθετων στοιχείων τοποθετείται αρμός απομόνωσης. Στους τοίχους  

πάχους 8mm και στις  κολώνες πάχους 16mm  

 Η ράμπα θα πρέπει αρχικά να  σκληβωθεί (συμπύκνωση) με μηχανικά σε βαθμό που να 

αποκτήσει ομαλή επιφάνεια. Έπειτα δημιουργείται το μοτίβο της επιφάνειας με ειδικά 

εργαλεία,το οποίο μπορεί να διαφέρει ανάλογα με την χρήση της ράμπας (ψαροκόκαλο, 

σκουπιστό, οδοντωτό).  

 Εντός 24 ωρών από την ολοκλήρωση της σκυροδέτησης θα χαραχτούν αρμοί ελέγχου σε 

αποστάσεις 4-5m. Η χάραξη θα γίνει σε βάθος 4-5cm. Πριν την παράδοση της ράμπας και 

όταν η υγρασία του είναι μικρότερη από 4%, οι αρμοί θα σφραγιστούν με πολυουρεθανικό 

μάστιχο.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Με τον όρο ¨προϊόν DCS¨, αναφερόμαστε σε ένα σύστημα υλικών, συμπεριλαμβάνοντας και τις απαραίτητες 

εργασίες, προετοιμασίας και εφαρμογής αυτών. Οι τεχνικές περιγραφές και οδηγίες  που περιλαμβάνονται σ’ 

αυτό το έντυπο, είναι  αποτέλεσμα της τρέχουσας γνώσης, της εμπειρίας μας καθώς και τις εκάστοτε οδηγίες 

εφαρμογής από τα τεχνικά φυλλάδια των υλικών. Όλες οι παραπάνω πληροφορίες πρέπει σε κάθε περίπτωση 

να ληφθούν ως ενδεικτικές. Διατηρούμε το δικαίωμα αναθεώρησης ή αλλαγής των δεδομένων του παρόντος 

χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση. Για την πρόσβαση στην τελευταία έκδοση του εντύπου τεχνικής περιγραφής 

εργασιών που αντικαθιστά κάθε προηγούμενη ή για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνηση χρειαστείτε, 

παρακαλούμε επικοινωνήστε με το τεχνικό μας τμήμα. 


